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:فهم النّصّ : أولا
ريع في الـمدن في أوائل القرن العشرين-/ أ . بدأ النّموّ السكانيّ السّ

ر والجفاف والفقر والجوع وقلّةالمرافق: يهاجر سكان القرى إلى الـمدن لأسباب كثيرة منها- التصحّ
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Donc il ya au niveau de l'habitat beaucoup de problèmes économiques, sociaux,
environnementaux et sanitaires, c'est pourquoi les autorités doivent œuvrer à trouver des
solutions efficaces à ces problèmes.

: المهارة اللّغويةّ: ثانيا
.عديدةإنّ مشكلات الـمدن - 1

.كانت مشكلات الـمدن عديدة- 
هذا الفقير يعيش في حيّ فقير-2
. يجب- انتشلر -مشكلات -الـمدن-3

الانتاج: ثالثا
. الترابط الزمنيّ ووضوح الأفكارة الجمل نحويا وصرفيّا وكذلك المصحح أن يراعي صحعلى


